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令和６年度第２回袖ケ浦市健康づくり推進協議会 会議録 

 

１ 開催日時  令和７年３月２５日（火） 午後１時３０分開会 

 

２ 開催場所  袖ケ浦市保健センター１階集団指導室 

 

３ 出席委員 

委員長 吉田 行男 委 員 小藤田 信明 

委 員 山本 史子 委 員 夜久 都美子 

委 員 砂川 直俊 委 員 小島 景子 

委 員 成松 英世 委 員 天野 恵子 

委 員 鈴木 英一 委 員 谷元 光子 

委 員 小島 直子 委 員 影山 昭子 

委 員 川口 秀   

 

４ 欠席委員 

    

委 員 神馬 純子 委 員 鈴木 達明 

委 員 花澤 米司 委 員 佐久間 正博 

委 員 坪井 里奈   

 

５ 出席職員 

健康推進課長 徳田 恵子 副 参 事 一色 弥生 

副 課 長 室武 由香子 班 長 今井 恵 

総 括 保 健 師  對馬 佳菜   

 

６ 傍聴定員と傍聴人数 

傍聴定員 ５人 

傍聴人数 ０人 

 

７ 議題 

（１）令和７年度健康推進課事業（案）と令和６年度事業の主な差異につ  

いて 

（２）令和７年度自然と健康になれる環境整備に向けた取り組みについて 
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事務局 

 それでは、議事に入らせていただきます。議事の進行は、本推進協議会要綱第

５条第１項により会長が会議の議長となると定められておりますので、吉田会

長に議長をお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

 

吉田議長     

それでは、第１号議案「令和７年度健康推進課事業（案）と令和６年度事業の

主な差異」について、事務局からの説明を求めます。 

 

事務局 

（事務局による説明） 

 

吉田議長     

それでは、ただいまの説明に対し、ご意見、ご質問はありますか。 

 

吉田議長 

それでは私からですけど、先ほどの帯状疱疹ワクチンの説明ですけれど、市で

それぞれ対応がバラバラですが、医療機関として、木更津市の方が袖ケ浦市で接

種してもよいのでしょうか。 

 

事務局 

 そうですね、圏域や県内で対応していただける医療機関さんの方で、かかりつ

けであれば接種していただくことは可能です。 

 

吉田議長 

 その場合に医療機関でその場で接種するとなると、以前の接種歴や対象者で

あるかとか。接種間違いがおこるといけないので。 

 

事務局 

そうですね。そういったところが懸念されておりました。先ほど課長の方から

資料の修正がありましたが、元々は医療機関に全部置かせていただいて、接種し

たいという方、年齢が該当する方に対して予診票を使っていただいて接種をい

ただく予定だったんですが、やはり対象でない方っていうのがもともと自己申

告になってしまうところがございますので、それをできる限り防ぐということ

で、まず１枚を対象の方であるのを市で確認をして、送らせていただく。 

ただ、市町村によっては医療機関様の方に全部置かせていただくような形を
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とった場合も、あくまでも先ほど申し上げたように自己申告で保険証であると

かとかそういったもので病院様の方で確認をしていただいて、接種をしていた

だくというふうになるかと思います。 

 

吉田議長 

その市によって、予診票が違うのですか。 

 

事務局 

概ね県内であればある程度統一はしておりますが、多少ですね、接種済み証と

いうのがインフルエンザみたいに下に入っていたり、あとは別で記録表という

ものを用意するところもあるかもしれませんが、概ね基本は項目につきまして

は、変わらない、と。 

 

吉田議長 

組み換えワクチンの場合２回打ちますよね。それは１回目と２回目は同じ場

所でないといけないのか。 

 

事務局 

それも決まりがございませんが、かかりつけの方で打っていただくようなア

ナウンスは市としてはさせていただく予定です。 

ただ、２回目は違うところに行く可能性も十分にございますので、そういった

時にはですね、お手元に接種済証を必ず保管するように、これも本市の市民の方

にアナウンスさせていただこうと思っております。 

 

天野委員 

各種がん検診の自己負担金の変更についてですが、子宮がん検診と乳がん検

診を併せたレディースがん検診があるかと思いますが、そちらも金額が変わる

のでしょうか。 

 

事務局 

レディースがん検診につきましては、それぞれ乳がん検診の単価と子宮がん

検診の単価を足したしたものになりますので、こちらの資料で説明しますと、乳

がん検診の６００円と子宮がん検診の集団の６００円を足した１，２００円に

なります。 
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吉田議長 

 次に、第２号議案「令和７年度自然と健康になれる環境整備に向けた取り組み」

について、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 

（事務局による説明） 

 誰一人取り残さない健康づくりの中で、健康に関心が薄い者を含む幅広い世

代へのアプローチとして自然に健康になれる環境づくりの構築があげられてい

る中で、袖ケ浦市の健康課題である高血圧に着目し、今後市では減塩を推進する

取組を実施する計画であることを説明。 

（全委員に対し、同じメーカ及び商品名の減塩タイプと普通のものを配付し、実

際に食べ比べしていただく。） 

 

吉田議長 

それでは、ただいまの説明に対し、ご意見、ご質問等ある方はいらっしゃいま

すか。 

（※意見なし） 

 

吉田議長 

 無いようですので、以上を持ちまして議題を終了し、進行を事務局に戻したい

と思います。慎重審議、誠にありがとうございました。 

 

事務局 

ありがとうございました。内容（２）その他ですが、事務局より報告いたしま

す。 

「袖ケ浦市母子手帳アプリ♡そでふぁむ」 

「袖ケ浦健康づくり支援センターのあり方検討について」 

「新生ガウランド 施設内覧会・オープンイベント」 

 

（事務局による報告） 

 

報告は以上となります。委員のみなさまより、ご意見、ご質問等ある方はいら

っしゃいますか。 

 

山本委員 

今ご説明いただいた健康づくり支援センターのあり方について、資料の中で
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入場者がとても多かった時期があり、非常に市民の健康作りに役立っていたん

だなっていうように考えさせていただいたのとともに、今後財政の関係とか、人

口の関係とか、働く人の人数の関係とか、今後の社会情勢を踏まえて、よくご検

討なさるんだと思い、この市民アンケートにどれだけ図っていくのかとか、出せ

る資料とか、そのあたりを皆さんに公表しながら、どうしたらいいかっていう意

向を聞けるといいんだろうな、というふうに思いました。感想です。 

事務局 

あり方検討委員会も７年度ですね、年間６回程度の会議の開催を予定してご

ざいます。 

当然委員会の会議になりますので、その資料ですとか、会議録というのは公開

の対象になってきます。また、この健康づくり推進協議会においても、アンケー

ト集計結果ですとかその進捗等というものは、ご報告をしたりですとか、資料の

方をお示ししていきたいと考えております。 

 ご意見ありがとうございました。 

 

他に意見がございませんでしたら会議は以上になります。令和５年４月１日

よりご就任いただいておりました委員任期は令和７年３月３１日をもちまして

満了となります。２年間にわたり、ご協力をいただき誠にありがとうございまし

た。今後とも様々な局面でご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

また、こちらの執行部のお話で大変恐縮ですが、このたび人事異動の内示がご

ざいまして、川口部長と私、德田が異動になりました。本当にお世話になりまし

た。 

 

川口部長 

私４月からだったんですけれども異動になってしまいました。皆様には２年

間の委員ということでご活動いただきまして、特に健康づくりの中核の計画で

あります健康プラン２１のちょうど策定年度ということでいろいろご意見いた

だいたところでございます。 

担当といたしましては、計画作りはスタートなんですけれども、それに応じて

どういうことをやれるかということが大事かと思っております。 

またそれぞれ専門的な立場からご意見を頂戴できればと思っておりますので、

引き続きよろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 

德田課長 

私の方が福祉部の方に異動になりました。また引き続きご縁のある方もいら
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っしゃるかと思います。ご指導いただければと思います。 

２年間本当にありがとうございました。 

 

それでは以上をもちまして令和６年度第２回袖ケ浦市健康づくり推進協議会

を閉会いたします。ご協力ありがとうございました。 

（終了） 


